



*Università degli Studi di Firenze*

**Dipartimento di Lingue, Letterature e Studi Interculturali**

Флоренция, 28.12.2017

Дорогие друзья, уважаемые коллеги,

приближается конец года, и нам бы хотелось передать всем членам нашей комиссии самые сердечные поздравления с Новым 2018 годом. Как вы знаете, мы смогли и в этом году провести заседание нашей комиссии. Конференция «Библейская рукописная традиция между лексикографией, текстологией и литературной историей», организованная Кирилло-Мефодиевском научным центром, состоялась в Софии (7–8 сентября 2017 г.). Она прошла очень успешно и, надеемся, что ее материалы будут опубликованы. В приложении можно читать краткий Отчет нашей комиссии.

Мне бы хотелось напомнить, что в 2018 году мы проведем очередное заседание нашей комиссии в Белграде, когда состоится XVI Международный съезд славистов и значительное число наших членов будет участвовать в нем. До Белградской конференции мы подготовим подробный отчет комиссии за последний 5 лет, чтобы представить нашу деятельность к Международному комитету славистов.

Кроме того, сообщаем, что в начале 2018 г. будет обновлен сайт Cesecom, где обычно можно найти всю информацию о Библейской комиссии, и я как всегда приглашаю послать новые библиографические данные о ваших публикациях для размещения их на сайте.

Было бы нужно упомянуть многие новые публикации о славянской Библии, что мы и сделаем позднее. Пока извещаем вас о новом издании Евангелия царя Иоанна Александра под редакцией Т. Попова, Х. Микласа, которое только что вышло (Вена 2017).

С наилучшими пожеланиями на 2018 год!



Председатель Библейской комиссии  
Проф. М. Гардзанити

Секретарь Библейской комиссии  
Проф. Т. И. Афанасьева

Профессор Марчелло Гардзанити,  
руководитель кафедры Славянской филологии  
Флорентийского Университета  
tel. +39 348 8039019  
email: marcello.garzaniti@unifi.it